Analysis:

FEED BACK ANALYSIS OF B.A - 2022-2023

Figure 1: Percentage of responses towards feedback from 1%, 3" and 5" Semester B.A
Students in 2022-2023
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% of Reponses of the all Semester B.A Students- 2022-2023
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1. How much of the syllabus was coverad

communicate?
{Just Satisfactory, Sometimes Effective and
Always Effective)
by the teachers.

(Usually Fair, Always Fair)
programme outeomes,
{Sometimes, Usually and Every Time)
through examples and applications.
(Semetimes, Usually and Every Time)

the class? | 70 to 84% and 85 to 100%
2.How well did the teachers prepare for the
classes? (Satisfactorily and Tharoughly)

3. How well were the teachers able to
5. The teaching and mentering process in
your institution facilitates you in intellectual
Very Well and Significantely)
6. Teachers inform you about your expected
capabilities, course outcomes and
7. The teachers illustrate the concepts

4, Fairness of the internal evaluation process
social and emotional growth, (Moderately,

92%

8. The teachers identify your strengths and
encourage you with providing right level of

challenges.
(Partially, Reasonabaly and Fully)

99%

9. Teachers are able to identify your
weaknesses and help you to overcome them

(Sometimes, Usually and Every Time)

95%

I 94%

10. The institution makes effort to engage

students in the monitoring, review and

continuous quality improvement of the

teaching learning process....

0
99% 100%

97%

11. The institute/ teachers use student
centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem

solving methodologies for enhancing...
12. Teachers encourage you to participate in
extracurricular activities.
(Agree and Strongly Agree)

13. What percentage of teachers use ICT
tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching?

(70 to 89% and 90% above)

14. The overall quality of teaching-learning
process in your institute is very good.
(Agree and Strongly Agree)

The above graph provides numerical analysis of the percentage of responses of the students of B. A (1%,
3" and 5" Semester) Course about the feedback during the year 2021-22. About 14 questions were asked
to 60 students.
It was observed that more than 85% of the students provided positive feedback for the following
criterions:

L.

LS Bk

Syllabus Completion.
Preparedness of the teachers.
Communication, mentoring,.

Information on expected capabilities, course and programme outcomes.

Ilustration of the concepts through examples.

Identifying and encouraging the students to participate in extra co-curricular activities.
Continuous quality improvement by the teachers and overall teaching-learning activities in the

institution.

The internal evaluation process by the teachers is usually and always faire.

The use of ICT tools in the class rooms.
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